

Posudek na diplomovou práci PAVLA NEPRÁŠKA

„Zmapování materiálního vybavení pro účast v závodech zimního triatlonu v ČR“

Diplomová práce (DP) má rozsah 53 stran textu a 1 příloha. Podstata tématu vychází z teorie sportovního tréninku. DP zpracovává charakteristiku nového sportovního víceboje – zimního triatlonu (ZTT), analýzu závodu v ZTT a problematiku materiálního vybavení v závodě ZTT. V českých podmínkách se jedná o originální práci, protože studie o této sportovní disciplíně nebyla dosud k dispozici.

Teoretická část vychází ze současných literárních podkladů, krátce se zmiňuje o historii vzniku ZTT, včetně přehledu mezinárodních soutěží, charakterizuje zimní triatlon, jeho jednotlivé části a zaměřuje se detailněji na techniku pohybových stereotypů jednotlivých částí ZTT. Přínosem je rozpracování specifiky pohybu v konkrétních terénních podmínkách.

Cíle DP – zmapování materiálního vybavení závodníků v závodě ZTT, vytvoření osobnostní charakteristiky závodníků a analýza závodu M ČR 2009 byly splněny.

V hlavní části se diplomant zaměřil na vyhodnocení závodu v ZTT – M ČR 2009, formou dotazníkového šetření zmapoval současnou osobnostní charakteristiku sportovců zúčastňujících se závodů v ZTT a především analyzoval současné materiální vybavení ZTT.


Použitelnost výsledků vyhodnocení sice není podložena odpovídajícím šetřením z mezinárodních závodů, ale informace, které diplomant získal dávají základní představu o současné úrovni materiálního vybavení v ZTT v tuzemských podmínkách včetně osobnostní typologie.

Diskuse k uvedeným výsledkům je stručná ale vystihuje problémy a naznačuje výhledy, které je třeba řešit v dalším období.

Lze konstatovat, že diplomant pracoval samostatně, tvořivě a prokázal schopnost odborně pracovat. Obsahová a formální stránka DP splňuje kritéria kladená na odborné práce tohoto druhu. DP lze považovat za novátorskou z pohledu charakteristiky nové sportovní disciplíny, přínosnou a použitelnou jako základ pro další rozpracování problematiky ZTT.

V závislosti na obhajobě navrhuji klasifikaci
„velmi dobře“.

Praha, 24. 4. 2009


PaedDr. Josef Horčic, Ph.D.
Laboratoř sportovní motoriky